走失30余年 如今终于找到家

吉林山东接力助沂源女子找到家人

记者 孙渤海

通讯员 毛宁宁 报道

晨报淄博8月23日讯 30多 年前, 沂源县的一名女子走失, 亲人多方寻找未果。30多年后, 这名女子的信息在吉林省临江 市出现。今年6月,吉林省临江 市救助管理站在今日头条发布 寻亲信息,此信息于今年7月引 起了山东德州一名志愿者的注 意,志愿者后来将相关视频和信 息发到了淄博市城际救援队的 群里。经过多方爱心接力、转发 寻亲,这名女子的亲人已经在淄 博市沂源县找到了。至于这名 女子何时能回家,临江市救助站

临江一协警提供线索

者、女子的亲人沟通。

今天,记者首先联系了吉林 省临江市救助管理站,该救助管

将与淄博当地救助站以及收留

理站站长许世杰告诉记者,今年 6月1日,临江市一名协警联系救 助站,反映发现了一名找不到家 的女子,需要救助,救助站工作 人员随即将其接回站上。

"后来我们想方设法查询她 的信息,发现她在吉林长白县被 人收留,已生活了七八年。收留 她的人今年出来治病,她精神不 是太好,就从家里出来了,跑到 了临江市一个村里,被协警发现 了。"许世杰说。

接力展开帮寻家

在得知女子被人收留前,许 世杰今年6月份曾将女子信息发 到寻亲网站上。7月份,看到这 条信息的山东德州志愿者谭英 换联系许世杰, 主动加入到帮助 女子找亲人的行列。

"我是7月下旬从网上看到 这个寻亲信息的,女的自述户籍 地是山东省沂源县,我觉得应该 能找到她的亲人,就联系了救助 站并多次电话沟通。这周三,救 助站拍了一段初频发给了我 在视频中,她说自己姓孟,是山 东淄博沂源韩旺乡的。"山东德 州志愿者谭英换告诉记者。记 者了解到,韩旺乡早些年撤乡建 镇,后又与原东里镇合并为新的 东里镇。

8月19日接到视频当天, 遭 英换就尝试通过警方帮她寻亲, 但根据女子提供的名字和地名 没有查到信息。21日,谭英换又 将视频和寻亲信息发到了淄博 市城际救援队的寻人志愿者群 里,次日上午她就接到了女子亲 属打去的电话。"她兄弟姊妹很 多,老母亲也健在。能这么快帮 她找到亲人,淄博市城际救援队 的效率太高了!"

救援队的高效率,缘于行动 快、渠道多! 8月21日当天,在群

里看到谭英换发的视频后,淄博 市城际救援队二十八支队支队 长蒋伟根据口音判断女子确是 沂源人,迅速将信息转发给了沂 源支队暨五支队的支队长李

女子亲人在沂源找到

"我仔细听了蒋队长发的视 频,沂源口音很浓,她说的那个 地方离我这儿有段距离,我先联 系了东里镇青年人才协会的会 长张琪,他向镇政府汇报并把视 频、文字信息转到了村书记群 镇上也很重视这个事,好几 位村书记联系我,说走访村里老 人问问。视频、信息在微信群等 转发传播后,不出俩小时就找到 了她的亲人,她老家是东里镇孟家庄村的。"五支队支队长李海

今天下午,女子的妹妹孟

庆香告诉记者,她昨天上午在 微信看到那个视频后,又和其 他姊妹一起确认了下,视频里 的女子正是她们走失了30多年 的亲人。

"我姐姐确切哪年走失的 我忘了,得有三十二三年了。她 今年不到60岁,我们兄弟姊妹一 共8个,二哥也走失很多年了,在 姊妹里头她排老三。这么多年 不见,盼着她回来,老娘今年90 岁了,经常念叨她。"孟庆香说。

目前,该女子已被收留者接 回长白县照顾。许世杰表示,救 助站会联系淄博当地救助站,并 和收留者、女子亲人沟通,进一 步确定回家事宜。



扫描"鲁 中晨报"APP二 维码查看更多 内容

桓台农商银行。

醛聚青春力量 助力转型跨越

记者 荆姝葳

通讯员 孙超 孙晓迪 报道 晨报淄博8月23日讯 今年 以来,桓台农商银行激励广大青 在员工在转型发展中重干创新。 勤于思维,汇聚成推进转型跨越 发展的"青春洪流",彰显桓台农 商银行青年人的力量、青春的

"交流探讨平台",确保开局 有力。招募有写作、设计等特长 的40余名工作人员组成兴趣小 组,活跃营销设计文化氛围及积 极向上的精神风貌。同时制定 了兴趣小组的运行方案,提供专 项奖励资金,努力把青年员工兴 趣设计小组打造成为一支独具 特色的宣传先行军。

"风采展示平台",设立夺标 模式。根据每日的产品宣传计 划,兴趣小组成员按照"轮流"+ "夺标"模式每日制作产品宣传 材料。材料内容包含但不限于 设计宣传图、视频、美篇、易企 秀、海报等,要求围绕产品特点, 结合节日、节气等烘托主题,新

"线上宣传平台",凝聚发展 合力。利用青年员工兴趣小组 集思广益、术业专攻的优势,持 续开展线上宣传,以点带面、集 智聚力,力争实现零售业务发展 新突破。自兴趣小组成立以来, 共设计各类产品宣传图1100余 张,美篇制作70余篇,易企秀制 作50余篇,极大提升了存贷款产

品宣传广度、深度和精度,推动 桓台农商银行业务再上新台阶。

下一步,桓台农商银行将以 兴趣小组为抓手,扩充兴趣小组 人才 创新青年员工培养模式 完善用人选人机制,为推进零售 转型升级提供强有力的人才保 障,为桓台农商银行固本强基、 提质增效凝聚起强大合力。

臣商城抢精品毒

买三七赠彩绘盘—超低价来袭

活动时间截止到8月30日

原价:209元/斤

原价:169元/斤

- ◆原产地一手货 正品保障**原价:150元/斤**

▶拼价值 **三七名贵渐受青睐**

三七又名田七,明代著名的药学家李时珍称 其为"金不换"。三七是中药材中的一颗明珠,清 朝药学著作《本草纲目拾遗》中记载:"人参补气 第一,三七补血第一,味同而功亦等,故称人参三 七,为中药中之珍贵者。"三七属五加科多年生草 本植物,因其播种后三至七年挖采而且每株长三 个叶柄,每个叶柄生七个叶片,故名三七。其茎、 叶、花均可入药。三七是继人参后的另一类"人 参",它的皂甙成分与人参的皂甙是一样的,文山 三七更被誉为"参中之王",三七也越来越受到大 众的关注和认可。

▶拼产地 **文山原产地才是正宗**

近年来,由于三七的价值不断被人们发现, 使得它的身价逐年上升。熟悉三七的人都知道, 三七本身的药用价值就非常高,还有就是三七对 生长环境非常苛刻,一般的土壤很难让三七能够 存活下来。三七对生长的环境条件有特殊要求, 适宜于冬暖夏凉的气候,不耐严寒与酷热,喜半 阴和潮湿的生态环境。故其分布范围仅局限于我

精准扶贫 乡村振兴服务平台





国西南部海拔1500米~1800米,北纬23.5°附近 的狭窄地带。作为三七的原产地和主产地,文山 正处在这样的纬度,得天独厚的地理位置和光、 热、水、土、气候等条件,使得文山三七的品质在 全国遥遥领先。公认的文山三七种植历史不少于 400年,全国95%以上的三七产在文山,被命名为 "三七之乡"。

鲁中晨报·鲁臣商城向淄博市民友情提示: 正宗文山水洗春三七,药力强劲,完全干透,表面 饱满、好看,洁净,打粉后口感好,品质有保障,吃 真三七,买好三七就到鲁中晨报·鲁臣商城。

温馨提示:买够一年量精品春三七,可免费 分期来打粉还免费补齐损耗。

●晨报店(柳泉路晨报大厦一楼大厅电梯口右拐109室) 电话:2271234

●金晶大道店(共青团路与金晶大道路口南30米路西联通公司门口)●淄川店(吉祥路公 安局对面农村商业银行北20米)●桓台店(温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面)

鲁中晨报·鲁臣商城自营

